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Referat af bestyrelsesmøde d. 24. nov. 2024. 

 

Fremmødte: Formand Helle Vithardt, Næstformand Maiken Gylche, Kasser Henning Jørgensen, 

Bestyrelsesmedlem Mathilde Birk Hansen, Bestyrelsesmedlem Anita Enkebøl, Bestyrelsesmedlem 

Carsten Linderholm. 

 

Fraværende: Bestyrelsesmedlem Dawn Benjamin. 

 

Ordstyrer: Henning Jørgensen 

Referent: Maiken Gylche. 

 

 

 

 

Velkomst ved Formanden Helle Vithardt 

 

Gennemgang af ordinær dagsorden 

1. Valg af ordstyrer og referent. 

2. Godkendelse af referat fra sidst. 

3. Sager fra mailen, foreningsmobil, FB 

4. Grønne områder 

5. Nyt fra HB-mødet / Noget til HB-mødet 

6. Økonomi. 

7. Sociale arrangementer. 

8. Kalender. 

9. Generalforsamlingen/Budgetmøde. 

10. Opfølgning på individuelle opgaver. 

11. Bordet rundt. 

 

Valg af ordstyrer og referent. 

Valgt 

 

Godkendelse af referat fra sidst. 

Godkendt og opladet på hjemmesiden. 

 

Sager fra mailen, foreningsmobil, Facebook 

• TDC net har godkendt at anlægge fibernet i vores område. Kristian der stod for det, har også 

informeret vores medlemmer på Facebook. 

• Vi planlægger at invitere Sussi fra kommunen, som vi tidligere har været i dialog med 

omkring affaldsgården, så vi kan planlægge interval for fremtidige tømninger. Der er bestilt 

flere optrapninger indtil alt græsset er hentet. 

• Vi har modtaget en henvendelse vedr. en nabo der ikke holder sin have. Vi undersøger 

årsagen. 

• Et medlem klager over en nabo, der oplyser i mailen at der er nabo uoverensstemmelser. Vi 

skriver at vi naturligvis er kede af en uro i foreningen, men at vi altid som udgangspunkt 

opfordrer til at alle forsøger at ordne uoverensstemmelser over hækken. 
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• Et medlem har sendt en mail vedr. et tidligere sprunget vandrør (en skade som vi har fået 

løst i jan. 2024. Medlemmet ønsker erstatning for 25 laurbær-kirsebær planter der ikke har 

kunne håndtere vandskaden kombineret med vores store vandproblematik med. Høje 

vandspejs sidste år. Vi afviser anmodningen. 

• Vores legepladser har fået en legepladsgennemgang og er desværre i rigtig dårlig stand. Vi 

er nødsaget til at få etableret nye hurtigst muligt. Vi har bedt om tilbud fra 2 mulige 

producenter (Classic leg, sport og fritid) + Vikinge Nor), der har nogle overkommelige 

priser. Vi får vores altmuligmand til at opsætte en ”mine-strimmel” op omkring 

legepladserne indtil de er klar til brug igen. 

 

Grønne områder 

• Vi har fået et tilbud fra GrønVækst på at få skåret de 3 syge kirsebærtræer ned. Det er et 

godt tilbud som vi takker ja til. De lader stammerne står (i biodiversitetens navn) i en 2- 2 ½ 

meters højde, hvor vi efterfølgende får opsat fuglehuse på. 

• Vi har bedt GrønVækst om et tilbud på planering af området til minigolf banen, samt 

retablering af vores bålplads. 

• Vi har aftalt med GrønVækst om at indtænke blomstereng ind i vores område. 

• GrønVæksts altmuligmand vil fremadrettet kunne lave mindre huller i asfalten. 

• Vi er i gang med at aftale med GrønVækst, hvad der er relevant og hensigtsmæssigt at vi har 

af materiel i Laden. Vi er i dialog om evt. byttepris mm. 

 

Nyt fra HB-mødet / Noget til HB-mødet 

• Der er budgetmøde i HB i morgen. Det er Dawn der tager til det. 

 

Økonomi. 

Intet at berettet. 

 

Sociale arrangementer. 

• Vi har en Juletræsfesten næste weekend. Der er en fin tilmelding og der ved at være styr på. 

 

Kalender 

• Fremtidige datoer er aftalt i bestyrelsen og tilføjes i til kalenderen på websiden. 

 

Generalforsamlingen/Budgetmøde. 

Intet at berettet. 

 

Opfølgning på individuelle opgaver. 

• Helle: Vi forhører GrønVækst om de må/kan anvende vores maskinpark bl.a. ifm. hunde-

prutte-poser. Hertil vil vi tilkøbe en trailer. 

• Maiken: Vi skal have ordnet de sidste IT ting, med mails og MS 365. 

• Mathilde: Indkøber lupin-frø til foråret. 
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Bordet rundt 

• Henning: ia 

• Mathilde: ia 

• Carsten: ia  

• Maiken: ia 

• Anita: ia 

• Helle: ia 

• Dawn: ia 

 

 

Næste bestyrelsesmøde den 19. januar 2025.  
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